

Министерство юстиции Южной Осетии ужесточило закон о противодействии экстремистской деятельности.

Согласно поправкам, лидеров организаций, которые признаны экстремистскими, отныне будет лишать права возглавлять или состоять в любых общественных организациях сроком на десять лет. Обновленный закон в ближайшее время будет направлен на утверждение парламента.

Как отметила министр юстиции Залина Лалиева, в данный момент в Южной Осетии экстремистской признана только одна организация – «Свидетели Иеговы».

И в республике неоднократно были случаи, когда ее члены наносили себе вред, следуя своим убеждениям, к примеру, отказывались от переливания крови или другой медицинской помощи.

*Islam-today*